



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT



Mladinskim organizacijam
Izobraževalnim ustanovam

**Vabilo mladim iz občine Ajdovščina
na srečanje mladih in odločevalcev na temo lokalne strategije za mlade v občini Ajdovščina**

Spoštovani,

Mladinski svet Ajdovščina vas vabi na predstavitev in razpravo o rezultatih o mladih v občini, ki bo potekala **v petek, 11. maja 2012** s pričetkom **ob 17. uri** v prostorih **Mladinskega centra in hotela Hiša mladih**, Cesta IV. prekomorske 61a v Ajdovščini. Srečanje se bo zaključilo predvidoma ob 19. uri.

Namen srečanja je povezati mlade in politične odločevalce iz lokalne skupnosti v razpravi o strategiji za mlade v občini Ajdovščina, ki jo bo občinski svet sprejel jeseni letos. Na srečanju bomo prisotnim **predstavili rezultate ankete, izvedene med mladimi v občini Ajdovščina o stanju lokalnih mladinskih politikah v občini ter analizo stanja na področju ukrepov za mlade, ki jih Občina Ajdovščina že izvaja.**

Potek dogodka:

16.45 – 17.00	Zbiranje udeležencev
17.00 – 17.10	Pozdravni nagovori
17.10 – 18.00	Predstavitev rezultatov ankete in analize stanja ukrepov za mlade v občini Ajdovščina
18.00 – 19.00	Razprava o rezultatih in nadaljnjem poteku priprave lokalne strategije

Pridite in izkoristite priložnost za odprti dialog z odločevalci in ustvarjanje pogojev za razvoj lokalne strategije za mlade.

Prosimo, da udeležbo na dogodku potrdite najkasneje do srede, 9. maja 2012, na e-mail rozana.muzica@msa.si ali na tel. št. 040 475 677, kjer dobite tudi dodatne informacije.

V pričakovanju srečanja vas lepo pozdravljamo,

Helena Harej
Predsednica MSA

Rozana Mužica
vodja projekta

MLADI ODPIRAMO PROSTOR
VZPOSTAVLJANJE IN RAZVOJ LOKALNIH MLADINSKIH POLITIK

»Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja«, prednostne usmeritve: »Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistema izobraževanja in usposabljanja«.